

# 世纪鼎利跨界职业教育遇挫

## 公司打一折“退还”去年购买子公司，收到深交所关注函

羊城晚报记者 莫谨榕

去年年初，珠海上市公司世纪鼎利(300050)宣布耗资2000万元控股主营职业教育的北京佳诺明德教育咨询有限公司，可在一年多之后，世纪鼎利却宣布拟以200万元将佳诺明德的控股权转让给原股东。如此“大打折扣”的“任性”交易很快遭到监管层关注，世纪鼎利收到深交所的关注函。

### 亏本九成卖回资产给原股东

世纪鼎利原本是一家通信上市公司，2014年收购了上海智翔信息科技有限公司，从此开启了“通信+职业教育”的双主业模式。此后，世纪鼎利积极通过并购职业教育资产开拓新业务。2016年4月，世纪鼎利开始投资佳诺明德，意在补充非学历类职业培训业务模块以及建立职业教育学员就业渠道。2017年1月，世纪鼎利宣布，将使用超募资金350万元收购原股东许永进所持有的佳诺明德12.96%的股权；同时对佳诺明德增资2000万元。在股权收购及增资完成后，加上2016年4月15日以自有资金投资所占的股权，公司合计持有佳诺明德55.74%的股权，佳诺明德成为公司的控股子公司。2016年和2017年，世纪鼎利以合计

2750万元的对价取得佳诺明德的上述股权。如今交易刚刚过去一年半，世纪鼎利就酝酿退出，而退出的方式是拟以200万元转让控股子公司佳诺明德55.74%的股权，而受让人是佳诺明德的原股东许永进。相比去年1月2350万元的大手笔投资，世纪鼎利相当于打一折出售了佳诺明德过半数股权，自然也引来了监管层的关注。在关注函中，深交所要求世纪鼎利解释“本次出售股权交易价格相比购买时大幅下降的原因及合理性”，还要求世纪鼎利解释公司及大股东、董监高与交易对方是否有造成利益倾斜的关系。此外，深交所也要求，世纪鼎利补充说明两次交易采用不同估值方式的原因及合理性。

### 公司持续亏损业务基本停滞

世纪鼎利打折出售佳诺明德，主要原因是减轻其持续亏损对公司造成的影响和负担。世纪鼎利在公告中表示，2017年年度，由于对市场判断出现偏差，佳诺明德新开设的培训学校均未能实现招生计划，整体运营成本激增，并产生了大幅的亏损。为避免进一步扩大亏损，佳诺明德目前已经关闭了所有培训学校，其日常经营业务基本处于停滞且为亏损状态。从世纪鼎利披露的数据看，佳诺明德目前处于亏损状态。今年上半年，佳诺明德营业收入为13.03万元，亏损256.37万元。自合并报表日起至今6月30日，佳诺明德累计亏损1909.15万元。在2017年年报中，世纪鼎利披露了旗下子公司的经营情况，其

中，佳诺明德亏损1986.07万元，对公司净利润的影响高达-1652.79万元，是去年处置的子公司中对公司净利润负面影响最多的。值得一提的是，在投资佳诺明德股权时，佳诺明德创始人许永进承诺，佳诺明德在2017年、2018年、2019年度实现的净利润分别不低于400万元、600万元、1000万元。若三年累计利润低于2000万元，则许永进将分不同情形以现金或者佳诺明德的股权向上市公司进行补偿。深交所关注函中也要求世纪鼎利补充说明本次交易完成后，上述业绩补偿承诺的后续安排，并结合相关安排说明本次交易是否有利于保护上市公司的利益及判断依据。



### 小区间振荡盘整不会太久

近一周大盘走出了小双底后的振荡盘整格局，区间在2700-2800点之间。基于这样的情况，很自然地，就会有三个问题：一是，2700-2800点之间的盘整格局会持续多久？二是，如果振荡盘整格局扩大，一波单边上涨或单边下跌的行情？三是，近期行情会不会出现盘整格局，进入一波单边上涨或单边下跌的行情？短期的行情之所以会维持振荡的局面，主要有两方面的原因：一是，整个市场资金进出相对均衡，净流入或净流出接近于零，成交量维持较平稳的状态，这也是最平稳的原因；二是，消息面相对平静，投资者情绪也相对平静，这是更深一层的原因。

从当前的情况看，投资者的风险偏好维持在一个较低的水平，短期内相对平稳，交易情绪也相对平静，所以，资金的进出维持一个阶段的相对均衡格局是很有可能的。由于基建板块、泛科技板块持续受到资金的反复追捧，市场出现了一定赚钱效应，一定程度上有利于人气稳定和回暖。人气一旦回暖，就有机会扩散，人气能扩散，行情就不会太差，就会有某些特别活跃的板块在轮动。而技术上由于整体下跌较大，也有反弹的需求。因此，行情在2700-2800点这个小区间盘整的时间应该会比较短。并且，向上突破2800点，进入2700-2900点这个大区间盘整的概率大增。

因此，在区间行情内，板块方面可关注基建类、泛科技类，一个受益于国家基建投入的继续加大，另一个受益于中国制造2025的远景规划及近期的各种扶持政策、利好消息，应该是最活跃的。另外有一点是不能忽视的，就是银行、证券、保险等金融股及白酒、家电、食品、医药医疗等白马股的相关龙头股，从走势上看，并不能较明确地排除下行的压力。这些权重较大，一旦摆脱盘整再下一个台阶，就会再次拖累整个行情。尽管概率不大，但也不得不防。综合上述判断，短期行情跑出2700-2900点这个振荡区间，单边上行或者单边下跌的可能性都比较小。(李明宇)

### 昨日股市

●昨日上证指数开报2780.74点，最高探2789.44点，最低探2766.57点，以2780.96点收盘，跌4.91点，跌幅为0.18%；成交1294.61亿元，较上日减少15.11%。  
●昨日深成指开报8832.27点，最高探8843.57点，最低探8752.76点，以8784.90点收盘，跌59.96点，跌幅为0.68%；成交1711.16亿元，较上日减少9.71%。  
●昨日中小板指数开报6117.03点，最高探6120.66点，最低探6048.44点，以6066.81点收盘，跌60.35点，跌幅为0.98%，成交616.01亿元。

●昨日创业板指数开报1530.45点，最高探1533.07点，最低探1512.16点，以1518.49点收盘，跌12.85点，跌幅为0.84%，成交483.15亿元。  
●昨日香港恒生指数最高探27946.55点，最低探27522.82点，以27752.93点收盘，跌183.64点，跌幅为0.66%，成交1024.09亿港元。国企指数最高探10802.46点，最低探10637.73点，以10744.31点收盘，跌22.2点，跌幅为0.21%，成交307.58亿港元。(唯实)

### 资金动向

主力资金动向(8月14日)					
板块(指数)	净流入额	净流入率	净流出额	净流出率	
港口航运	0.98亿元	6.09%	计算机软件	-11.01亿元	-5.98%
煤炭	0.47亿元	0.99%	半导体	-7.33亿元	-12.29%
燃气	0.36亿元	1.04%	计算机硬件	-7.00亿元	-10.94%
医疗器械	0.29亿元	1.57%	钢铁	-5.13亿元	-7.44%
玻璃	0.24亿元	3.27%	白色家电	-4.80亿元	-13.89%

(资料搜集:王彬 唐向来 制表:潘刚)

关注港口航运板块。主要观点:1、伊朗制裁、美国石油出口增加带来的运距上行有望加速油轮周期反弹,本周中外航运、美股星架坡业绩均超预期,但股价反应平淡,关注受益最大的油轮板块;2、该指数近期横盘振荡筑底;3、该板块主力资金再次流入,周二净流入金额0.98亿元。  
关注天津港(600717)。公司亮点:1、完成资产重组,解决了

与控股股东的同业竞争问题,成为港区内装卸物流业务的唯一上市公司;受益于雄安新区的规划和自贸港倡议,开发集装箱新增航线和提升环渤海内支线运量有助于未来业绩增长;2、股价探低企稳,连收小阳;3、该股主力资金连续流入,周二净流入金额196万元。  
华泰证券广州环市东 王彬 唐向来

### 明日提示

新股发行:汇得科技(603192)网上发行1367万股首发股份,申购上限为1万股,申购代码为“732192”。  
股权登记:韶能股份(000601)10派2.20元,比亚迪(002594)10派1.41元,山西汾酒(600809)10派6元,招商证券(600999)10派3.46元,步长制药(603858)10转3股派16.14元(以上均含税)。  
召开股东大会:航锦科技、国机通用、亚星客车、远大控股、云

南铜业、康斯特、英威腾、露天煤业、益生股份、新海宜、安徽合力、红阳能源、信威集团、南天信息、海峡股份、杭锅股份、凯美特气、理邦仪器、开尔新材、远方信息、通合科技、海汽集团、农尚环境、塞力斯、上海沪工、睿能科技、智动力、广哈通信、赛腾股份。  
股份上市:吴通控股(300292)6060.22万股、佳都科技(600728)554.85万股、泰港股份(601326)10.95亿股有限限售条件的股份上市流通。(曙光)

证券评论仅供参考 投资入市风险自担

### 私募风向标

#### 私募近八成股票产品亏损

今年前7个月,6473只产品平均亏损8.40%

羊城晚报讯 A股在3000点之下反复寻底,证券类私募也在煎熬中度过。据私募排排网数据中心统计,今年前7个月,股票策略私募平均亏损8.40%,78%的产品录得负收益,在八大策略里排名倒数第二。管理期货策略以4.35%的收益率排名第一,相对价值和固定收益策略也都取得正收益。此外,今年清盘的2195只产品中,有多达53%的产品属于提前清盘。

数据显示,今年前7个月,有业绩统计的6473只股票策略私募产品平均亏损8.40%,负收益产品数量达到5057只,占比78%。其中,亏损幅度超20%的有895只产品,占比13.8%;69只产品亏损50%以上;最大亏损幅度89.2%,而最高收益率为160.9%,产品业绩首尾相差近250个百分点。从最大回撤数据来看,19%的股票策略产品最近一年最大回撤在10%以内,39.2%的产品最大回撤超过20%。

据格上理财统计,规模在10亿元-20亿元、20亿元-50亿元的私募整体亏损幅度较小,分别为4.30%、4.87%;规模100亿元以上私募亏损6.05%,平均亏损幅度小于行业平均水平;50亿元-100亿元规模私募平均亏损6.76%。

承泽资产CEO曹雄飞认为,近期市场情绪极度恐慌,优质股也同样面临着内崩和暴跌的危险。不过,从更长的时间周期看,每一次大熊市都是理性投资者的好朋友,也是巨大投资回报的来源。能够穿越熊市陪着投资者走过苦难期的,只有真正创造价值的优质公司。

跌势之下,私募基金强平、清盘数量不断上升。数据显示,截至7月底,今年以来共有2195只基金清盘,其中,提前清盘的私募产品有1165只,占比53%;到期清算的私募产品1030只,占比47%。

具体来看,在清盘的私募基金产品中,累计净值大于等于1元的有1546只,净值大于1.50元的有89只,净值不足1元的有508只,净值不足0.50元的有22只。(钟金)

## 增值税改革 助力企业提速发展

文/陈强 蔡博 卢长林

5月1日起,深化增值税改革新政正式实行,制造业等行业增值税税率从17%降至16%;交通运输、建筑、基础电信服务等行业及农产品等货物的增值税税率从11%降至10%,与此同时,还统一了增值税小规模纳税人标准,为实体经济长远发展带来了重大利好,将不断促进税收公平,优化税收营商环境,助力经济高质量发展。

新政已经实施3个月,记者走访企业得知,此次改革对企业降成本、增效益具有立竿见影之效。为及时帮助纳税人学懂弄通增值税改革政策,广州市税务部门通过微信公众号、门户网站等“线上”平台及时将政策发送到纳税人手中,在“线下”通过举办纳税辅导、税企座谈等活动面对面回应纳税人诉求,“线上+线下”不断提高服务和辅导质效,确保新政平稳推行。

据了解,增值税主要是对产品生产流通环节过程中的增值部分征税,增值税税率下降,将直接利好制造业企业,有助于降低制造业企业流转环节税负,提高企业利润率和增加企业资本。负担降低和利润增长,将为企业扩大生产规模和加大研发投入奠定基础。知名药企广州白云山陈李济药厂有限公司的财务负责人吕奇志告诉记者算了一笔账:“2018年我们公司预计全年将减少应交增值税222.24万元,减少营业税及附加26.67万元,营业税率的下调,给我们公司发展带来了‘真金白银’。作为医药高

新企业,增加的利润将有望投入新药研发当中,不断促使企业转型升级。”

值得一提的是,本次增值税改革将增值税小规模纳税人标准统一为年应征增值税销售额500万元及以下,并在一定条件期限内允许已登记为一般纳税人的企业转登记为小规模纳税人。为确保政策落地实施,让中小企业充分享受政策红利,广州市税务部门在政策正式实施之前,便对“转登记”意愿及符合“转登记”条件的纳税人进行情况摸底,未雨绸缪,确保政策实施之时各项“转登记”业务平稳有序,大大提高了纳税人满意度。广东新鸿发贸易有限公司是一家从事农产品、冰冻水产品批发的中小企业,2016年由于累计销售额达到了一般纳税人认定标准,前几天,该公司财务谭邦彤向主管税务机关提出了转登记为小规模纳税人的申请。“我们公司现在从一般纳税人转登记为小规模纳税人,预计未来一年内能够减少增值税9000元。同时,转为小规模纳税人后,可以从多种不同渠道购进货物,也可以更加简化财务核算,减少时间投入,预计经营状况会进一步提升,近年来各类政策红利真是越来越多了!”谭邦彤说。

接下来,广州市税务部门将加强增值税改革后的纳税辅导工作,确保纳税人“懂操作、会操作”,加大各项税收优惠政策的宣传力度,切实增强纳税人的获得感。

### 工银瑞信 旗下股债产品表现优异

近日,最新评级报告出炉,全市场92只符合评价标准的ODII基金中,获得综合评级“五星”的产品仅11只,其中,海外投资实力领先且产品布局多元化的工银瑞信就独占两只,分别为工银全球精选股票和工银全球股票。今年以来截至8月8日,这两只股票型ODII基金今年以来涨幅分别高达13.92%和9.24%。此外,工银全球美元债人民币A今年以来也凭借4.69%的收益居同类前列,股债俱佳。

### 泰达宏利 全能优选 FOF 业绩居前

今年股市大幅下跌,权益市场相对低迷,在此背景下,以资产配置为核心的FOF凭借其分散化的投资方式平滑了各类资产波动,大幅分散了风险。以泰达宏利全能优选FOF为例,截至2018年8月9日,在今年主要指数下跌超过15%的背景下,泰达宏利全能优选A、C今年以来下跌了0.93%、1.22%,在同类FOF产品中位列前茅。作为国内首批发行的公募FOF产品之一,泰达宏利全能优选FOF主要运用风险平价策略对大类资产进行配置。

工银账户交易,是指工行为个人客户提供的,采取只计份额、不提取实物的方式,对既定交易标的进行投资或交易的产品。

- 品种多** 包括账户贵金属、账户原油、天然气、账户外汇、账户铜及账户大豆。
- 功能全** 支持先买入后卖出和先卖出后买入交易功能,交易方式包括实时交易与挂单交易。
- 渠道广** 网上银行、手机银行、工银e投资客户端等电子渠道办理交易。
- 起点低** 各品种投资交易门槛低,少量资金即可参与交易。
- 实时清算** 交易资金实时清算,即时到账。



欢迎关注“工行广州”微信公众号



融e行手机银行 客户端下载



工银e投资 客户端下载